

羊城晚报

1957年10月1日创刊

深读东莞

2024年6月
< 甲辰年五月廿三 >

28 星期五 | A9

东莞党组织成立100周年展览开幕

羊城晚报讯 记者李洪宝、通讯员莞宣报道：6月27日，东莞举行“党旗引征程——东莞党组织成立100周年展览”开幕暨“光荣在党50年”纪念章颁发仪式，庆祝“七一”和东莞党组织成立100周年，重温党的光辉历史，传承和弘扬共产党人的奋斗精神。东莞市委书记肖亚非出席活动并讲话，东莞市领导骆招群、郑建民、武一婷、吕元元、邢文聚参加活动。

肖亚非向出席活动的老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章，并通过他们向全市广大老党员致以诚挚问候和崇高敬意，希望老党员继续发光发热，关心支持东莞工作，凝聚推动东莞在“双万”新起点上实现更高质量发展的强大合力。

老党员代表发言，追忆峥嵘岁月，重温奋斗历史，讲认识、谈体会、话未来，表达了贯彻党中央决策部署、助力东莞高质量发展的坚定决心，体现了忠于党、忠于人民的赤子情怀。

肖亚非指出，今年是东莞党组织成立100周年，举办百年专题展览，回顾党带领东莞人民的百年奋斗史，向今年党龄达到50周岁的老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章，意义重大。在党的领导下，东莞党组织团结带领东莞人民艰苦奋斗，先后夺得了新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设的伟大胜利。特别是改革开放以来，东莞党组织接续奋斗，以敢

为人先的气魄、海纳百川的胸怀、厚德务实的精神，带领人民抓住机遇，走上了快速工业化、城镇化道路，从一个传统农业县发展成为GDP超万亿元的国际制造名城，创造了多项“全国第一”，使东莞成为改革开放精彩而生动的缩影。

肖亚非强调，站在东莞党组织成立100周年的新起点上，我们责任更重、使命更加光荣。要认真学习党组织百年光辉奋斗史，不忘初心、砥砺前行，从中汲取动力和营养，把老党员对党忠诚的精神传承下来，把老党员敢为人先的魄力传承下来，坚定不移推进改革创新，创造更多东莞经验。

“百校千人”实习生作为“2亿分之一”代表受邀回莞

东莞既脚踏实地又面向未来

文/羊城晚报记者 李洪宝 图/受访者供图

近日，10多位从全国各地奔赴而来的特殊“客人”，在东莞玉兰大剧院参与了一场温情满满的特别活动，他们是东莞曾经的建设者和在莞建设者代表，前来参加“寻找2亿分之一——《东莞东》邀您故地重游”活动。其中，“00后”代表李晨格外引人注目，据悉，李晨是作为优秀青年人才代表受邀回到东莞参加本次的活动。

记者了解到，目前在北京大学就读的李晨去年通过东莞市“百校千人”实习计划暨“展翅计划”行动来到东莞实习，她与东莞的故事就这样不期而遇。据介绍，东莞市“百校千人”实习计划暨“展翅计划”行动由东莞市市委、市政府、羊城晚报报业集团主办，中共东莞市委组织部、羊城晚报东莞全媒体传播中心、东莞市人力资源和社会保障局、共青团东莞市委员会承办。在东莞市实习的一个多月时间，李晨不仅参与了丰富的实习实践活动，也亲身体验了东莞的风土人情。而这次时隔近一年以后的“故地重游”，让李晨感受到了东莞日新月异的发展变化和对青年人才的尊重和渴求。



李晨在东莞实习期间参加莞港澳青年联谊活动

今年24岁的李晨是河南濮阳人，目前是北京大学金融科技专业的在读研究生，在来到东莞实习之前，李晨从未到过东莞。李晨告诉记者，她对东莞的印象主要来自新闻报道、书籍和网络信息，在她之前的概念中，东莞是一个充满活力的制造业名城，被誉为“世界工厂”。“提到东莞，脑海中总是浮现出繁忙的生产线、蓬勃的出口贸易以及众多来自五湖四海

的务工人员”。

“同时也了解到东莞近年来在转型升级中大步迈进，特别是在科技创新和文化产业方面取得了显著成就，比如松山湖科学城的崛起，让我意识到东莞不仅仅是制造的代名词，更是创新驱动的前沿阵地。”李晨说。

在去年，李晨通过东莞市“百校千人”实习计划暨“展翅计划”行动来到了东莞进行实

习交流，得以亲身体验东莞发展的城市脉动。“这一计划为我提供了走出校园、将理论应用于实践的宝贵机会。”李晨还告诉记者，东莞市对人才的重视和吸引政策也是非常吸引她的一点。此外，东莞的历史文化底蕴以及在改革开放进程中的重要地位，也让李晨想要亲自体验这座城市的发展，感受东莞从传统制造业向现代创新型城市的转变。

“东莞的科技创新实力超乎我的想象”

通过2023年东莞市“百校千人”实习计划暨“展翅计划”行动，李晨来到了东莞市松山湖管委会宣传社会工作局的文产旅体实习，其间主要参与体育、旅游及文化产业的工作。

李晨告诉记者，在体育领域，她参与了“松山湖网球精英赛”“全民健身日”等活动的筹备工作。在旅游方面，她参与协助文物古迹检查，如状元笔墓葬、永赖桥等等。在文化产业工作上，李晨参观了中国散裂中子源、材料实验室等众多高新技术企业，深切感受到这里不仅是生产制造的热土，更是科技创新的前沿阵地。松山湖的美丽景致与高端科技产业并存，也让她切实感受到“科技共山水一色，新城与产

通过实习，李晨也对东莞

“东莞的开放、包容和对人才的重视令我惊喜”

此次受邀回到东莞故地重游并观看莞原创音乐剧《东莞东》，在2个小时的演出时间里，李晨对东莞的发展历程有了更为具象化的认识，了解到东莞的发展离不开广大的青年，也让更多人感受到东莞对青年人才的渴望与尊重。

“剧中展现出的开拓和拼搏精神，反映了那个时代人们

敢闯敢试、勇于突破的风貌。”李晨表示，《东莞东》不仅是一场视听享受，更是一次心灵的触动，让她深刻体会到东莞这座城市的温度与深度。它不仅回顾了过去的辉煌，也展望了未来的愿景，鼓励青年才俊在东莞这片热土上寻梦、筑梦、圆梦。

“东莞的开放、包容和对人

才的重视令我惊喜。”李晨还告诉记者，在实习期间，她亲身体验到政府对人才的吸引政策和贴心服务，从生活配套到职业发展，东莞都在努力为每一个在这里奋斗的人创造更好的条件。“这与我最初设想的东莞作为一个纯粹的工业城市截然不同，她更像一个充满温情与机遇的大家庭”。

“东莞银行杯”书法成长之路

李苏：学习书法激发探索欲

策划/统筹 周晓玲 文/图 范彬彬

开栏语

书法是时间的沉淀，文化的精髓。学习中国书法，是对中华传统文化的传承和弘扬。“东莞银行杯”东莞市中小学生书法大赛连续举办五届以来，推动了东莞市在书法教育上的普及，见证了东莞市中小学生在书法学习上的进步，造就了一批批书法明日之星。

书法被誉为“无言的诗，无形的舞；无图的画，无声的乐”，其个中魅力，只有进入其中，才能领悟。羊城派·东莞频道在第六届“东莞银行杯”东莞市中小学生书法大赛期间，推出“东莞银行杯”书法成长之路系列报道，采访与“东莞银行杯”共同成长的书法新星，分享其学习书法的感触和领悟，共同探索书法文化的世界。

(周晓玲)



李苏正在练习书法

东莞石龙的李苏在刚刚结束的高考中，取得了635分的好成绩。她告诉笔者，未来想要学生物学领域的专业。“学习书法而激发出的探索欲，让我可以坚定地选择自己喜欢的专业深入研究。”

作为今年的应届高考生，18岁的李苏已经学习书法六年了。从小学六年级暑假第一次接触书法之后，李苏便开启了疯狂的书法练习模式，在高中紧张的学习中，书法更是作为一种解压方式陪伴着她。

偶然试课 开启书法探索之旅

在六年级的暑假，李苏因为偶然的一次试课，第一次接触到了书法。最开始李苏只是将书法当作一个普通的兴趣班来打发无聊的假期时间，但随着对书法的学习不断深入，她在老师的指导下，逐渐进入了书法文化的世界。从此，她开始了书法的深入探索和学习，书法逐渐成为她生活中不可或缺的一部分。

书法的学习并非一蹴而就，需要持之以恒地努力和练习。“初中练得很快”。李苏告诉笔者，初中正好是她书法入门的时候，兴趣浓厚，加上学习任务也不重，她就给自己安排了非常高效的练习，几乎一有空就找老师探讨技法，不断摸索学习。“练书法能让我静下来，对我来说反而是一种放松。”到了高中时期，在高强度的学习任务下，书法逐渐成为了李苏解压的一种方式，能够帮她短暂地逃离烦恼和压力。

“她很勤奋，领悟的能力也很强。”据李苏的老师黄才划透露，李苏在书法练习上，也延续了她在课程学习上的习惯，勤学好问，刻苦钻研。尽管相较于兴趣班里

其他练习书法的孩子，李苏书法启蒙的时间算是很晚的，但她却用自己的勤奋快速提高了自己的书法水平。她的书法作品不但获得了老师和同学们的认可，也逐渐在各类书法比赛中崭露头角。

以赛促练 不断带来正向反馈

“我参加过三届‘东莞银行杯’，每次都拿了奖，这也是对我坚持练习的一种肯定。”李苏在书法学习的过程中，积极参加各类书法比赛，她说，参加比赛不但是希望以此检验自己的实力，更是希望能在与其他书法爱好者同台竞技的过程中，一起进行书法学习交流。在李苏看来，在学习书法过程中获得的感触和技巧，对她的校园学习甚至未来发展选择都有一定的影响。

今年高考，李苏作为广东省物理类考生，考了635分的好成绩。她告诉笔者，未来想要学生物学领域的专业。“因为学习书法而激发出的探索欲，让我可以坚定地选择自己喜欢的专业深入研究。”李苏表示，虽然书法和生物听起来毫无关联，但对她来说，正是因为书法学习当中激发了自己对汉字的探索欲，所以她更有勇气去选择自己感兴趣的领域深入了解。并且，在学习书法当中获得了很多的正反馈，她对自己能够将自己喜欢的专业做好也充满信心。

“现在我已经成年了，希望将来能加入书法家协会。”李苏说，“书法一定会为自己长期的爱好存在，未来计划继续深入学习书法，不断提高自己的书写水平。”同时，她也希望能够加入东莞市书法家协会，与更多的书法爱好者交流学习，共同推动书法艺术的传承与发展。

湾区新闻部主编/责编 牛智杰 /美编 湛晓茸 /校对 林霄

中国工商银行东莞分行：

以消保力量助力建设美好生活

文/周晓玲 图/受访者提供

消费权益 友好企业



在2024年“3·15”国际消费者权益日活动期间，东莞工行积极开展金融消费者权益保护宣传活动，该行将消费者权益保护工作融入经营发展全流程，线上线下多形式开展宣传活动，形成人人参与、人人尽责的消保教育宣传氛围，不断深化“全行共同做消保”格局。

3月以来，该行将金融知识宣传活动与“学雷锋”、“植树节”，为民办实事等活动有机融合，围绕诚信教育、金融消费者八项基本权利、“三适当”等主题，组织业务骨干开展“五进人”活动，具体包括进农村、进社区、进校园、进企业、进商圈，累计活动场次超20场。同时，加强对社区、学校和工厂等重点区域的金融教育辐射和覆盖，围绕日常生活涉及的服务场景和高频事项，开展多渠道、多形式宣传活动，主动将金融知识送到更多消费者身边，金融消保理念深入人心。

东莞工行不断探索金融服务的深化，在满足广大群众金融需求中努力提供暖心贴心服务，通过设立“工行驿站”惠民网点，热心为群众提供惠民服务，积极践行社会责任。为节约客户办理业务等候时间，东莞工行推出网点线上预约服务。客户可在多渠道进行线上预约取号，覆盖工行手机银行、“工行服务”微信小程序、“中国工商银行客户服务”微信公众账号、“工商银行东莞分行”微信公众号以及95588客服电话等，还支持工行及非工行客户预约办



理，有效减少客户到店排队等候时间，持续提升客户全流程金融服务体验。为推进支付受理环境不断改善提升，东莞工行多措并举优化支付服务。当前，在金融服务线上化、移动支付快速发展过程中，部分老年人在使用线上支付、兑换及使用现金的过程中遇到一些实际困难。为此，东莞工行针对老年客群特点和实际需求，健全线上线下服务渠道的适老化功能和服务场景，为老年客户提供更加安全、便利的支付服务。今年，东莞工行推出人民币现金“零钱包”服务，有效满足了各类经营主体和老年人、外籍来华人员等群体的小额现金支付需求，进一步优化支付服务，持续提升支付便利性。

据悉，该行百余家长工行驿站”惠民网点建成以来，长期免费为市民提供“歇歇脚”、“喝口水”、“充充电”、“上上网”等基础惠民服务，常态化组织开展消保宣传、绿色低碳环保宣传、夏日送清凉、助力中高考、小小银行家、冬日送温暖、送万福进万家等各类公益惠民服务。

反诈有力度 全力守护“钱袋子”

针对目前电信网络犯罪猖獗乱

公告·声明·启事

遗失声明

东莞市华瑞高分子材料有限公司

遗失公章一枚，特此声明作废。

遗失声明

广州标景服装有限公司遗失

公章一枚，财务专用章各一枚，特此

声明作废。

遗失声明

韶关市祥利工程服务有限公司

遗失公章一枚，特此声明作废。

遗失声明

东莞市金策实业有限公司遗失

公章各一枚，特此声明作废。

遗失声明

广州市增城区国基印章有限公司

遗失营业执照副本、统一社会信用代码440118MA6BLJELL32，特此声明作废。

公开道歉信

本人杨纲毅，因生产销

售有毒有害食品行为，侵犯了

特定多消费者的利益及社

会公共利益。对此深表歉意，现

根据东莞市第二人民法院裁定书

及执行通知书，现向广大消

费者赔礼道歉，并保证绝不犯

特此声明作废。

遗失声明

东莞市市长将军山小学(52441

900752898415)遗失民办非企

事业单位登记证正副本及东莞银

行安富昌支行开户许可证，账号

500007877310026，声明作废。

广告服务代理

江晨广告:15338380767 13712489549(微信同号)

本版信息由大众提供，请读者谨慎选择

遗失声明

东莞市华瑞高分子材料有限公司

遗失公章一枚，声明作废。因

原股东未在公安部门备案所引起

的经济纠纷法律责任由本公司自

行承担。

注：该公告由东莞市华瑞高分子材料有限公司经股

东管理公司审核通过，由股东深

圳市华瑞高分子材料有限公司组

织组成清算组，对公司债权债务进

行清理。请债权人向本公司自

公告发布之日起5日内向本公

司清算组申报债权。联系人：

黄付之一，联系电话：18664965596。

东莞市华瑞高分子材料有限公司

2024年6月28日

清偿公告

东莞市东坑镇培训中心(统一社

会信用代码：5244190006846

66777)经债权人决定解散，成

立清算组清理债权债务，债权人

自公告发布之日起5日内向本公